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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Solidna ponuda jabuke, slabija 
ponuda kruše i dobra ponuda južnog voća 
protekle sedmice evidentirana je na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Rast cena 
zabeležen je kod ananasa, limuna, crnog 
grožđa, mušmule i suve smokve, dok su 
jeftiniji bili banana, grejpfrut,, jagoda, 
orah i suva šljiva. Zabeležena je dobra 
ponuda sezonskog povrća i solidna 
ponuda vansezonskog povrća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
predposlednje sedmice tekuće godine. 
Prodaja je bila malo bolja u odnosu na 
prethodni period. Skuplji su bili kelj 
pupčar, crni luk, mladi crni luk, paprika 
babura, paprika ostala, paprika šilja, 
paškanat, peršun korenaš, praziluk, 
pasulj žuti, spanać i tikvice. 

 Ponuda i potražnja povrća bila je 
dobra za ovaj period godine na zelenoj 
pijaci Kalenić. Do rasta cena došlo je kod 
blitve, karfiola, belog luka, paprike 
babure i šilje, patlidžana, tikvica i 
spanaća. Pad cena u ovom periodu nije 
zabeležen. Ponuda i asortiman voća su 
isti kao i u prethodnoj nedelji na zelenoj 
pijaci Skadarlija. Do promene cena došlo 
je kod kivija, kruški i oraha, gde su cene 
niže i kod belog uvoznog grožđa, koje je 
poskupelo. 

Reprteri STIPS iz Leskovca su 
protekle sedmice zabeležili rast cene 

kruške, limuna, blitve, brokola, celera, 
cvekle, kupusa, crnog mladog luka, 
persuna liscara, spanaća i zelene salate. 
Za razliku od njih nize su bile cene  
pomorandže. 

Ponuda voća i povrća bila je dobra na 
zelenoj pijaci u Čačku. Jabuka se mogla 
pazariti po ceni od 80 do 150 din/kg. 
Slabija je bila ponuda oraha i lešnika, pa 
je cena varirala od 1.500 do 2.000 din/
kg. Za suvu smokvu su kupci trebali da 
izdvoje od 600 do 700 din/kg. Ostale 
cene se nisu menjale u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Sto se povrća tice za 
krompir se izdvajalo od 100 do 120 din/
kg. Cena paradajza je varirala od 120 do 
150 din/kg, dok je kod kupusa dominirao 
iznos od 30 din/kg. Slabija ponuda 
paprike ostale uslovila je cenu od 160 do 
220 din/kg. Za šargarepu je trebalo 
izdvojiti od 70 do 90 din/kg. Cene ostalih 
povrtarskih kultura su takodje mirovale. 

Solidna ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Pančevu u sedmici za 
nama, a sto se cena tice evidentiran je 
rast cena suve sljive, suve smokve, 
lešnika, limuna, kruške ostale, jabuke 
Ajdared, krastavaca salatara, karfioala, 
kupusa, šargarepe, persuna korenaša i 
tikvica. Za razliku od njih niže su bile 
cene banane, paradajza i krompira 
crvenog i belog.   

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
solidna ponuda jabuke, slabija ponuda 

kruše i dobra ponuda južnog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 18.– 24.12.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
11. — 17.12.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


